

# 國足誓必奪利

力爭12強賽首勝

今晚國足將在世界盃外圍賽亞洲區12強賽A組第3輪的較量中坐鎮西安迎戰敘利亞。敘利亞是A組中公認實力最弱的球隊，對於前2輪1和1負的國足來說，此役力爭12強賽首勝，否則拿到小組前3將成為奢望；然而國足今仗擁主場優勢，要知道他們從第一階段分組賽至今主場金身仍未被破，今仗誓必奪「利」。(now607台今日7:35p.m.直播)

世界盃外圍賽亞洲區12強賽A組，國足同組還有伊朗、烏茲別克、卡塔爾及韓國等強隊，分組賽採用主客場雙循環制，每組的首兩名直接取得2018年世界盃參賽資格，而兩個排名小組第3的球隊將進行第4圈賽事，勝者將參加跨洲附加賽，爭入世界盃。

前2輪12強賽，國足先是客場2:3不敵韓國，隨後回到主場0:0平和亞洲排名第1的伊朗。前2輪只拿到1個積分，也讓希望拿到小組前3的國足背負了極大的壓力，在西安與敘利亞的交鋒，「高家軍」唯有取得勝利才能緩解目前的壓力。如果國足能戰勝敘利亞，將取得本屆12強賽的首勝。

**西安福地出戰 至今未嘗敗績**

西安是國足的福地，迄今為止，國足在西安的比賽未嘗敗績；同時，敘利亞被公認實力最弱的球隊，由於國足的主場優勢明顯，他們從第一階段分組賽至今總共取得3勝2和保持不敗，同時在交戰歷史上，國足與敘利亞交手9次，取得了6勝1和僅2負的戰績，敘利亞此番出征想贏波的難度不言而喻。

從主帥高洪波公佈最新這期的大名單看，前鋒楊旭歸來，他過往為國足總共出戰46次射入22球，是國足史入球效率最高的球員之一。而最值得關注的依然是享譽球迷譽「武球王」的武磊，儘管他在此前兩仗曾多次錯失破門良機，但此子始終在國足陣容中擔當正印前鋒，今仗能否擺正心態拿出正常發揮值得期待。

敘利亞受內戰影響，今仗賽前部分在國內聯賽效力的球員，只能在馬來西亞集訓約一星期，大前才轉赴比賽場地西安；其他在海外球會效力的球員，則自行到西安與大軍會合。敘利亞剛戰能夠在中立場馬來西亞賽和韓國0:0，雖說被認為A組實力最弱，但足證仍具有一定戰鬥力。

■香港文匯報記者 梁啓剛



敘利亞球員備戰中。法新社

## 彭帥中網女單次圈出局

香港文匯報訊（記者 梁啓剛）中國網球公開賽昨日在北京舉行，於女單次圈賽事中，中國金花彭帥激戰三盤之下，以3:6、6:3及6:7不敵法國好手加西亞，被拍出局。

## 丁寧劉詩雯傷別世界盃

國際乒聯昨日消息，新科「大滿貫」得主丁寧和衛冕冠軍劉詩雯因傷病相繼退出2016年女子世界盃乒乓球賽爭奪，本項賽事的冠軍將首次由非中國隊選手獲得。2016年女子世界盃乒乓球賽將於10月7日—9日在美國費城舉行。

## 中國拳王雲集中山爭霸

香港文匯報訊（記者 許敏輝 廣州報道）記者昨日獲悉，內地最高水平拳擊賽事「中國拳王爭霸賽」將於10月28日在廣東中山開戰，由名將呂斌、里約奧運會男子拳擊52公斤級銅牌得主胡建關領銜的20名內地頂尖選手，將角逐10個級別的中國拳王金腰帶。據悉，中國拳王爭霸賽是中國拳擊開啟全面改革後的首場職業化賽事，賽事總獎金達250萬元人民幣，是中國有史以來獎金最高的拳擊賽事。

## 易建聯仍與湖人磨合中

在湖人NBA新賽季前首場熱身賽中，後備登場的中國球員易建聯昨日賽後表示，和湖人還需要磨合，一個空位投籃射入，下次要把握這樣的機會。

易建聯在上半場還剩2分52秒時後備上場，得到2個後場籃板，一次犯規，一次空位中投中框彈出。易建聯下半場比賽沒有出場。湖人今仗最終以103:84逆轉帝王獲勝。

易建聯表示，他對首場比賽非常期待，也很興奮，在後備席上也在觀察球場上發生的事情，隨時等待教練的召喚。易建聯後備上場後主要防守帝王隊主力中鋒卡辛斯，拿下兩個後場籃板。在不到3分鐘的上場時間裡，易建聯僅獲得一次45度角中投機會，可惜沒有投中，在易建聯投籃時，觀眾席上發出一片「YI」(易建聯姓氏的普通語拼音)的助威聲。



易建聯(左)在比賽中防守卡辛斯。 美聯社

## 港足客戰柬埔寨

## 歐沖歸隊值期待

香港文匯報訊（記者 郭正謙、梁啓剛）東亞盃外圍賽下月將於香港舉行，為了不辱主場之名，港足本月安排了多場友賽以提升狀態，今晚6時30分港足將作客柬埔寨，於中甲勁旅歐陽耀沖（歐沖）更在闊別港足多年後再度入選，與原有班底的化學作用令人期待。

9月港足曾與柬埔寨友賽，當時主場出擊的港足以4:2力克對手，不過當時柬埔寨快速靈活踢法，令港足防線吃了不少苦頭；今仗擁有主場之利的柬埔寨，勢將為港足帶來更大壓力。港隊主帥金判坤今次在防線上徵召了在中甲有出色表現的法圖斯，預計他將與羅拔圖鎮守中

路，他亦希望球隊今仗可保清白之身：「今仗作客對我們而言是一大考驗，上場對柬埔寨我們失兩球，今次不失球是我們目標之一。」金判坤亦強調今仗會以強陣出擊，9月友賽未有上陣的外流球員將是今仗主力。

今次港足名單的最大驚喜無疑是「歐沖」再度入選，這名27歲的中場指揮官經過兩年歐洲闖蕩後落戶中甲，可惜因傷關係未有太多出場機會，今仗將是他再於香港球迷面前證明自己的好機會。

### 基藍馬被捲入假球疑雲

另外，落選港足的基藍馬近日被捲入



港足(右)曾在主場擊敗柬埔寨。 資料圖片



歐沖(右)與金判坤(右)出席賽前記招。 資料圖片

## 陳俊樂為接班努力自強

香港文匯報訊（記者 潘志南）港足未來接班人陳俊樂，將會帶領港足B隊出戰港澳埠際賽；這位「足球小將」除望為球隊力爭於埠際賽成功蟬聯外，更希望為未來成為接班人，努力裝備自己。雖然未有代表港足賽作客柬埔寨，但「樂仔」坦言：「這次落選更好提醒自己要不斷裝備自己，我們這班小將始終要努力去接班，要不斷督促自己進步，始終本土球員要頂起接班責任。」至於港足B隊昨晨在晒草

灣球場友賽港超聯球隊理文流浪，最終以3:1贏波，其中羅港威連取兩球；同時，港足B隊亦公佈出戰埠際賽名單，陳肇鈞及梁冠聰落選。

### 理文流浪疑似入錯貨

至於理文流浪的白俄羅斯新前鋒莫素利夫斯基昨日亦在友賽中亮相，但踢了30分鐘就稱腰痛退下火線。理文流浪主帥馮凱文指，「莫素利夫斯基尚有時差及天氣等適應，給他多點時間，這位白俄前國腳箭頭非衝鋒陷陣



陳俊樂(左)在比賽中。 潘志南 攝



楊旭(左)再入選國足。 新華社



國足主帥高洪波。 新華社

## 兩軍將帥賽前論戰

高洪波（國足主帥）：能夠打到12強賽的球隊都沒有弱隊，包括賽前敘利亞也認為國足是這組最弱的，所以我們首先要把自己的工作準備好。

張琳芃（國足守將）：我們經過前兩場比賽，積累了更多經驗和自信。接下來的對手，我們不變的目標是要爭勝利。

哈基姆（敘利亞主帥）：從我們國家隊來說，我們一直夢想着能夠為敘利亞球迷、敘利亞人民去做點什麼，讓人民能夠感到開心，這也是我們這次出戰比賽的目標。

侯賽因（敘利亞隊長）：打和韓國是個十分令人滿意的結果，但中國是個實力強大的球隊，雖然負於韓國，但與伊朗打成了平手，我們將面臨一場艱苦的比賽，希望能有好的結果。



足壇快訊

## 國足U22友賽贏新加坡

目前，國足U22在一場友誼賽中以4:1擊敗新加坡U22。本次比賽也是國足U22為備戰明年U22亞錦賽而進行的熱身賽。舉辦賽事的呼和浩特體育場內高潮陣陣，雙方球員的激烈交鋒不時掀起現場近8千名觀眾的掌聲和歡呼聲。國足U22教練組組長陳洋賽後表示，雖然贏得比賽，但需對中場推進中的失誤等問題進行總結。據了解，國足U22和新加坡U22還將於後日在雲南省曲靖市文化體育公園體育場進行比賽。



國足U22衆將慶祝入球。 新華社

## 中國女足首任隊長病逝

目前，中國女足首任隊長王麗麗因為突發腦出血而撒手人寰，終年50歲。王麗麗生於1966年，良好的運動天賦讓她在1984年就成為首次建隊的中國女足隊長。1986年，中國女足遠赴歐洲參加一系列比賽，同年首次參加亞洲盃即奪得冠軍，這是中國足球的首個洲際盃冠軍，許多人將這次奪冠看做是中國女足後來騰飛從而成為「鏗鏘玫瑰」的起點。

■新華社



短訊



## 彭帥中網女單次圈出局

香港文匯報訊（記者 梁啓剛）中國網球公開賽昨日在北京舉行，於女單次圈賽事中，中國金花彭帥激戰三盤之下，以3:6、6:3及6:7不敵法國好手加西亞，被拍出局。

## 丁寧劉詩雯傷別世界盃

國際乒聯昨日消息，新科「大滿貫」得主丁寧和衛冕冠軍劉詩雯因傷病相繼退出2016年女子世界盃乒乓球賽爭奪，本項賽事的冠軍將首次由非中國隊選手獲得。2016年女子世界盃乒乓球賽將於10月7日—9日在美國費城舉行。

## 中國拳王雲集中山爭霸

香港文匯報訊（記者 許敏輝 廣州報道）記者昨日獲悉，內地最高水平拳擊賽事「中國拳王爭霸賽」將於10月28日在廣東中山開戰，由名將呂斌、里約奧運會男子拳擊52公斤級銅牌得主胡建關領銜的20名內地頂尖選手，將角逐10個級別的中國拳王金腰帶。據悉，中國拳王爭霸賽是中國拳擊開啟全面改革後的首場職業化賽事，賽事總獎金達250萬元人民幣，是中國有史以來獎金最高的拳擊賽事。

## 易建聯仍與湖人磨合中

在湖人NBA新賽季前首場熱身賽中，後備登場的中國球員易建聯昨日賽後表示，和湖人還需要磨合，一個空位投籃射入，下次要把握這樣的機會。

易建聯在上半場還剩2分52秒時後備上場，得到2個後場籃板，一次犯規，一次空位中投中框彈出。易建聯下半場比賽沒有出場。湖人今仗最終以103:84逆轉帝王獲勝。



易建聯(左)在比賽中防守卡辛斯。 美聯社